

## Kurz projektu Erasmus +: SMART -Science meets Art, Tech meets Art

### Vážení rodiče žáků osmých a devátých tříd,

**v termínu 19. ledna až 25.ledna** navštíví naši školu studenti partnerských škol našeho projektu. Kurzu se účastní studenti ze zahraničí (věk vybraných studentů 14 až 17 let). Na projektu spolupracuje šest škol z Nizozemí, Řecka, Španělska, Finska, Islandu a Itálie. **Komunikačním jazykem je angličtina. Zákonní zástupci ji nemusí ovládat.**

Studenti **přijíždí v sobotu 19.ledna během odpoledne nebo večera.** Během **pětidenního setkání žáci** společně pracují na tématu projektu, představí naši školu, účastní se workshopů. Součástí pobytu jsou i exkurze (plánujeme navštívit Prahu (22.ledna), Vida-centrum, máme pozvané fyzikální divadlo ÚdiF atd.). **Studenti v pátek 25.ledna odjíždí během dopoledne.** Celý týden a veškerý program je hrazen z prostředku grantu.

### Hledáme hostitelské rodiny, které nám pomohou zajistit ubytování pro naše hosty.

Žáky hostitelské rodiny vyzvednou v den příjezdu a předají vyučujícím v den odjezdu. Každý den budeme trávit společně dle programu. Hostitelská rodina zajišťuje snídani a večeri, oběd bude každý den ( kromě neděle a výletu do Prahy) zajištěn ve školní jídelně i pro naše žáky.

Žáci mohou být ubytováni buď samostatně nebo v dětském pokoji (dívka s dívkou, chlapec s chlapcem). Není nutné zajistit samostatný pokoj. Lze ubytovat i dva a více hostů, preferujeme z více zemí. **Cílem návštěvy je nahlédnout do běžného života jejich vrstevníka v cizí zemi.**

Každý den ráno student přijde na sraz se svým vrstevníkem z rodiny. Rodiče je nemusí doprovázet (pokud bydlí ve větší vzdálenosti od školy je možné je dopravit autem, dle situace v rodině) Každý rodič obdrží email i telefonní kontakt na ubytovaného žáka, žáci budou od prosince v kontaktu. Po ukončení programu žáka každý den převezme hostitelská rodina (samostatně přijede domů se svým hostitelem). Žák nesmí zůstat doma sám. Rodina mu zajistí případný program i večer ( dle vlastního uvážení). Každá hostitelská rodina bude mít kontakt na českého pedagoga pro případ neobvyklé situace.

Případné další dotazy ráda zodpovím. Děkujeme za Vaši pomoc škole.

**S pozdravem,**

**RNDr. Jarmila Bavlnková, ředitelka školy**

**Mgr. Pavlína Trnková** (koordinátor projektu) +420737279772

Další informace o projektu: [www.smart4school.eu](http://www.smart4school.eu). Podrobný program a informační schůzka bude upřesněna.

---

Návratka

Máme zájem ubytovat studenta z partnerské školy v termínu 19.1. až 25.1. 2019

Zákonný zástupce: \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_